
 

 

 

 

１．お子さんは、楽しんで園生活を送っていま 

すか。 

Ａ：１４名  Ｂ： １名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

２．お子さんは、園の行事や集会活動を楽しみ

にし、参加することを喜んでいますか。 

Ａ：１４名  Ｂ： １名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

３．入園してから、お子さんの成長を感じられ 

るようになりましたか。  

Ａ：１５名  Ｂ： ０名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．運動遊びや戸外での活動などを通して、お 

子さんの体力が育っていると思いますか。 

Ａ：１４名  Ｂ： １名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

５．園は、遊びや生活を楽しくするために、環 

境を整えたり教材を工夫したりしている 

と思いますか。 

Ａ：１４名  Ｂ： １名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

６．園は、豊かな感性が育つための教育活動に 

取り組んでいると思いますか。 

Ａ：１３名  Ｂ： ２名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

 

 

 

93%

7%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

93%

7%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

100%
0%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

93%

7%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

93%

7%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

87%

13%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

◇ 全園児１５名中  １５名回答 

令和６年度  園教育アンケート報告        令和 ７年 １月 



７．園では、基本的生活習慣（身の回りの始末、 

片付けなど）を身につけたり、災害時にお 

ける適切な対応の仕方（避難訓練など）の 

指導をしたりしていると思いますか。 

Ａ：１３名  Ｂ： ２名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

８．保育者は、一人一人に応じたかかわりや援 

助をしていますか。 

Ａ：１４名  Ｂ： １名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

９．お子さんのことで気軽に相談できるよう 

な雰囲気や体制があると思いますか。 

Ａ：１２名  Ｂ： ３名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０．おたより（園・クラス）や参観、個人懇

談、ホームページやドキュメンテーシ

ョン（写真掲示）などを通じて、教育方

針や日々の保育内容、子どもの活動の

様子や育ちが伝わっていますか。 

Ａ：１３名  Ｂ： ２名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

１１．園は、個人情報の保護について、配慮し 

ていると思いますか。 

Ａ：１３名  Ｂ： ２名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

１２．園は、地域の方々やゲストティーチャー

（サッカー・英語・お茶会）の協力を得

て、より豊かな保育内容の実現を目指

し行っていると思いますか。 

Ａ：１２名  Ｂ： ３名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

 

 

 

87%

13%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

93%

7%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

80%

20%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

87%

13%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

87%

13%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

80%

20%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない



１３．園は、絵本の貸出や園庭開放、一時預か 

り保育、未就園児保育など、子育て支援 

に取り組んでいると思いますか。 

Ａ：１１名  Ｂ： ４名   

Ｃ： ０名  Ｄ： ０名 

 

１４．奈良市立園では、子ども達の様子や育ち 

をホームページに掲載しています。各園 

のホームページがあることを知っていま 

すか。 

Ａ：１５名  Ｂ： ０名   

 

１５．どの程度ご覧になりますか。 

Ａ： １名  Ｂ： １名   

Ｃ： ５名  Ｄ：   ４名    

E：  ２名 

 

 

 

 

 

 

 

１６．一時預かり保育を利用していますか。 

Ａ：１４名  Ｂ： １名   

 

 

１７．一時預かり保育について。 

Ａ：１４名  Ｂ： ０名  

Ｃ： １名   

 

 

１８．サポートネットに登録されていますか。  

Ａ：１４名  Ｂ： １名   

 

 

１９．サポートネットで連絡が来た場合、すぐ 

に確認できますか。 

Ａ：１２名  Ｂ： ３名 

 

 

73%

27%

0%

0%

Ａ：そう思う

Ｂ：まあそう思う

Ｃ：あまり思わない

Ｄ：思わない

100%

0%

Ａ：知っている

Ｂ：知らない

93%

7%

Ａ：利用している

Ｂ：利用していない

8%
8%

38%

31%

15% Ａ：随時

Ｂ：週１回程度

Ｃ：月１回程度

Ｄ：年１回程度

Ｅ：全く見ない

93%

7%

Ａ：登録している

Ｂ：登録していない

93%
0%

7%

Ａ：満足している

Ｂ：満足していない

Ｃ：利用したことが

ないのでわからない

80%

20%
Ａ：すぐ確認できる

Ｂ：確認できない



２０．コドモンアプリは利用されていますか。 

Ａ：１４名  Ｂ： １名 

 

 

２１． 園だよりやクラスだより、お便り等を

コドモンで配信していますが、利用し

やすいですか。 

       Ａ：１４名  Ｂ： １名 

 

 

２２． 上記のことについて、ご意見やご感想

がありましたら、ご記入ください。 

 

 
 

93%

7% Ａ：利用している

Ｂ：利用していない

93%

7% Ａ：利用しやすい

Ｂ：利用しにくい


